УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Ленинградская обл., Всеволожский р-н, дер. Старая, ул. Верхняя, дом 30
в форме ОЧНО-ЗАОЧНОГО ГОЛОСОВАНИЯ
Уважаемые собственники!
«15» ноября 2018 года в 12 ч. 00 мин. в помещении ООО «Север» по адресу: Ленинградская обл., Всеволожский р-н, с. Павлово, Морской проезд, д. 2, в соответствии со ст. 47 Жилищного кодекса Российской Федерации будет проведено внеочередное общее собрание собственников помещений дома. 
Общее собрание проводится по инициативе Управляющей компании ООО «Север», осуществляющей управление вашим многоквартирным домом на основании договора управления и общего собрания собственников помещений.
Регистрация собственников производится на основании следующих документов: документ, удостоверяющий личность, документ, подтверждающий право собственности на помещение. 
Начало регистрации: «15» ноября 2018 года в 11.45 ч.
Если Вы не можете принять личное участие в общем собрании собственников помещений, за Вас может проголосовать Ваш представитель, полномочия которого должны быть оформлены нотариальной удостоверенной доверенностью.
Повестка дня собрания:

1. Утверждение председателя и секретаря общего собрания.

2. Утверждение состава счетной комиссии.

3. Утверждение порядка определения и подсчета количества голосов при голосовании.

4. Утверждение тарифа на содержание и ремонт общего имущества собственников помещений с 01 января 2019 года.

5. Определение места и адреса хранения документов, принятых общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме.
Собственники помещений в МКД могут также принять участие во внеочередном общем собрании посредством заполнения и передачи (направления) бюллетеней по адресу: Ленинградская обл., Всеволожский р-н, с. Павлово, Морской проезд, д. 2 в офис                ООО «Север» с пн. по пт. с 10:00 до 17:00 чч. или в помещение диспетчерской службы ежедневно с пн. по пт. с 17:30 до 21:00 чч., в выходные дни с 9:00 до 21:00 чч.
Начало сбора бюллетеней - с «15» ноября 2018 года.
Дата окончания сбора бюллетеней «30» ноября 2018 года 00:00 часов.

Принимавшими участие в Общем собрании считаются собственники помещений, решения которых получены до даты окончания их приема.

Подсчет голосов по результатам проведения общего собрания будет проводиться с 13:00 до 15:00 чч. «03» декабря 2018 года в помещении ООО «Север» по адресу: Ленинградская обл., Всеволожский р-н, с. Павлово, Морской проезд, д. 2.

В подсчете голосов могут принять участие собственники помещений многоквартирного дома.
Получить/скачать бланк бюллетеня для голосования (решения собственника помещения), а также получить дополнительную информацию по вопросам, включенным в повестку дня общего собрания, Вы можете: на официальном сайте управляющей компании ООО «Север» в сети Интернет по адресу: север-ук.рф, также в помещении ООО «Север» по адресу: Ленинградская обл., Всеволожский р-н, с. Павлово, Морской проезд, д. 2 или в помещении диспетчерской службы в часы приема, указанные выше.
Напоминаем Вам:
Решение общего собрания, принятое в установленном Жилищным кодексом РФ порядке, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех, которые независимо от причин не приняли участия в голосовании (часть 5 статьи 46 Жилищного кодекса Российской Федерации).
Кроме того, в случае, если данное общее собрание будет являться несостоявшимся ввиду отсутствия кворума, ООО «Север» в соответствии с жилищным законодательством наделано правом утвердить включенные в повестку дня настоящего собрания тарифы на содержание и ремонт общего имущества собственников помещений с 01 января 2019 года в администрации муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Администрация ООО «Север»
